

Θες/νίκη 8/06/2010

Κύριοι ,

Όπως γνωρίζετε η εταιρεία μας για πολλές δεκαετίες τώρα δραστηριοποιείτε στο χώρο των αγροτικών μηχανημάτων. Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι στις δραστηριότητες της εταιρείας μας προτίθεται και η εμπορία φωτοβολταϊκων, ανεμογεννητριών και γενικώς συστημάτων για ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.

Στα πλαίσια της λεγόμενης **Πράσινης πολιτικής**, οι ανανεώσιμες πηγές ενέργειας(ΑΠΕ), κερδίζουν όλο και περισσότερο έδαφος στην Ευρωπαϊκή ένωση, και βόρεια Αμερική καθώς επίσης και στην Ελληνική Επικράτεια. Αποκορύφωση και ταυτόχρονη απόδειξη της παραπάνω διαπίστωσης αποτελεί και ο πρόσφατος νόμος του Υπουργείου Περιβάλλοντος για τις ΑΠΕ 3851/2010.

Η εταιρία μας στην προσπάθειά της να συμβαδίσει με τις παραπάνω εξελίξεις, εκπροσωπεί πλέον κατασκευαστές φωτοβολταϊκών στοιχείων και ανεμογεννητριών, αμερικάνικης, γερμανικής και κινέζικης προελεύσεως, με σκοπό να δραστηριοποιηθεί δυναμικά στην εμπορία και εγκατάσταση των συγκεκριμένων συστημάτων στον Ελλαδικό χώρο. Σύμμαχος μας στην προσπάθεια αυτή αποτελεί η εμπειρία που διαθέτουμε στον αγροτικό τομέα επί σειρά ετών και σε συνδυασμό με τα **ανταγωνιστικά οφέλη** που προσφέρει η εταιρία μας στην εγκατάσταση των φωτοβολταϊκών συστημάτων στα πλαίσια του νέου νόμου για τους επαγγελματίες αγρότες, αποτελεί μονόδρομος η επιλογή της **AGROLINE ABEE** ως η υπεύθυνη εταιρία που θα αναλάβει να συντάξει τον φάκελος σας και να διεκπεραίωση την υπόθεσή σας.

Παρακαλούμε σημειώσατε ότι σύμφωνα με τον καινούργιο Νόμο οι **επαγγελματίες αγρότες απολαμβάνουν μια σειρά από προνόμια και εξαιρέσεις** εξαιτίας των οποίων μπορούν να προχωρήσουν σε έκδοση αδείας παραγωγής ενέργειας με συνοπτικές διαδικασίες. Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι ότι εντός 20 ημερών (παλιότερα 3 χρόνια) από την υποβολή του φακέλου έχουμε την αυτόματη έκδοση της αδείας. Θα πρέπει όμως να σημειώσουμε ότι η κατά εξαίρεση αυτή διαδικασία ισχύει μόνο για 3 μήνες.

Στα πλαίσια αυτά η εταιρεία μας αναλαμβάνει να σας εκδώσει την άδεια παραγωγής, καθώς και να σας χρηματοδοτήσει το 100% του σταθμού ενέργειας.

Επειδή ο χρόνος είναι εξαιρετικά σύντομος, για την προνομακική μεταχείριση των αγροτών, παρακαλούμε όσοι ενδιαφέρεστε για παρόμοιο έργο να έρθετε σε επαφή με την

εταιρεία μας και με τον υπεύθυνο συντονιστή του συγκεκριμένου προγράμματος Μιχάλη Μυλωθρίδη και στα τηλέφωνα 2310-795018 (εσ 143) ή στο κινητό 6937-002802, προκειμένου να ξεκινήσει η διαδικασία για την έκδοση της αδείας σας. Μπορείτε επίσης να απευθυνθείτε στον κατά τόπο αντιπρόσωπο σας καθώς και στους επιθεωρητές πωλήσεων των περιοχών σας.

Με εκτίμηση

Μητσιολίδης Κωνσταντίνος